

山东体彩春节前夕慰问困难群众

临近春节,山东体彩中心副主任、党总支副书记于斌,党群工作部部长吴玉龙等一行,于1月29日来到泰安市东平县新湖镇看望乡村振兴服务队,分组走访慰问贫困户,为困难群众送去了春节慰问品和慰问金,了解他们生活中存在的困难和问题,表达山东体彩对困难群众的关心和祝福。

今年72岁的李大娘是后泊村的村民,老伴去世多年,她孤身一人住在上世纪八十年代初建的土房中,家里连一件像样的电器也没有,唯一的取暖方式就是烧炉子,白天还舍不得烧火。“白天我不冷,晚上烧炉子取暖就行”,这一句“不冷”,让人心酸。收到体彩中心送来的爱心慰问品,李大娘说:“感谢体彩中心的帮助,也请

大家放心,我这身体还可以,会好好的生活下去。”

64岁的田大爷患脑中风瘫痪在床十多年,靠着老伴和女儿在家里照顾,田大爷的老伴接到体彩中心送来的爱心慰问品感动不已,说了一句“谢谢你们……”就哽咽了;于大爷今年72岁,儿子因病去世,他和老伴相依为命,老伴身体不好,家里靠着政府的救济和自己打零工的微薄收入艰难度日;陈大爷今年79岁,妻子耳聋多年,二人均多病,一子一女因病相继去世……体彩中心的爱心捐赠,为他们送上了一份份温馨祝福,温暖了这个寒冷的冬天。

山东体彩此次共捐助新湖镇东泊村、窦府营村等5个村32户困难家庭,每户捐赠花生油、



大米以及600元慰问金。体彩中心工作人员挨家挨户走访,了解每一家的苦难经历,或因病致

家庭带去一些帮助,让他们感受到来自社会的关爱,也愿他们能够战胜困难和挫折,坚定生活的希望。

于斌副主任一行与乡村振兴服务队进行了座谈,听取了服务队工作情况的介绍以及下一步的工作计划。于主任介绍了山东体彩助力公益事业、支持乡村振兴的相关情况,对乡村振兴服务队所作的各项工作表示深受鼓舞和教育,勉励省体彩中心选派队员郑颢晖同志扎根基层、服务乡村,为落实党中央、国务院关于乡村振兴、脱贫攻坚的方政策和省委、省政府决策部署,助力乡村振兴,决胜脱贫攻坚,为打造乡村振兴齐鲁样板贡献力量。(孙秀红)

大乐透送奖贺新春 烟台购彩者幸运揽获1000万

烟台彩市最近捷报频传,继牟平一彩民和莱山一彩民在本月9日开奖的体彩大乐透第19004期中分别喜中一注一等奖634万元和一注追加一等奖1000万元后,幸运再次降临烟台,26日晚,体彩大乐透第19011期开奖,号码为前区:04、12、13、16、17;后区:04、09,全国共中出一等奖2注,其中一注一等奖花落烟台,奖金总额1000万元!一个月三次擒得体彩大乐透头奖,烟台彩民可谓神

勇无敌,中奖喜讯更是引爆烟台彩市。

28日一早,笔者来到中出大奖的位于招远市瓦里村的体彩站,大红的鞭炮整齐的摆成“888”的形状,像是在传递着大奖的喜讯,本来不大的体彩销售网点,被来往行人挤得满满,站长杨伟庆正热情的招呼着大家,向进来了解情况的朋友们手中塞着喜庆的糖果。听说出奖的是大乐透玩法,大家都纷纷打上几注碰碰运气,



也有朋友询问中奖者的身份,杨站长笑着说:“大乐透是大盘玩法,买的人特别多,对于中奖者,我也没有什么特别的印象!”这时候,门外的鞭炮声响起来,大家也说着笑着,共同庆祝大奖,共同分享快乐!

究竟是哪位幸运儿通过怎样的投注方式揽获大奖,让我们共同期待中奖者揭开神秘面纱,为我们讲述大奖背后的故事。(于丹)

合同约定宽泛就可随意调整工作地点吗



案例:冯某于2008年10月18日入职某珠宝公司,双方劳动合同仅约定冯某的工作地点为北京市。但自入职起,冯某一直在珠宝公司位于北京市郊区的一家店内任销售员。

2016年12月,珠宝公司将冯某调到位于北京市中心城区的另一家店内工作。冯某拒绝调店,理由为调岗后的店址距其居住地太远,晚班下班后无法乘坐公共交通工具回家。珠宝公司以冯某旷工为由解除了劳动合同。冯某为此提起劳动争议仲裁,以公司违法解除劳动合同为由要求支付赔偿金。

珠宝公司虽称新工作地点对冯某并未产生太大影响,但公司提交的出租车票却显

示,从新工作地点到冯某居住地打车需花费92元。冯某被解除劳动合同前12个月的月平均工资为5500元。最终,仲裁委支持了冯某的请求。

评析:根据《劳动合同法》第35条的规定,工作地点的变更属于变更劳动合同内容,而变更劳动合同内容需双方协商一致,并采取书面形式。从司法实践来看,用人单位可依据其用工自主权,在一定程度上单方面调整劳动者的工作地点。但这种权利不得滥用,在发生劳动争议纠纷时,用人单位需对调整工作地点的合理性承担相应的举证责任。

评判合理性应当综合考虑用人单位经营管理需要与劳动者提供劳动的便利性两方面因素。如果用人单位调整工作地点对员工造成消极影响,如导致上下班距离大幅增加,须经劳动者同意并

书面确认或采取相应的举措,如安排班车接送上下班、发放交通补贴、工作时间弹性化等。如用人单位未与劳动者协商一致,单方面变更工作地点对劳动者造成较大不便,劳动者有权拒绝。

同样,如工作地点调整对员工造成的影响很小或者几乎没有影响,也没有给劳动者履行劳动合同造成实质困难,此种情况下,尽管工作地点变动同样构成合同内容的变化,劳动者应当配合用人单位的工作安排。

具体到本案,珠宝公司在调整工作地点后,冯某下班交通不方便这一事实确实存在。根据冯某的工资,冯某很难承受其下班后乘坐出租车回家的成本,珠宝公司也未向冯某提供合理的弥补措施,因此调岗行为违法,冯某拒绝到岗不应视为旷工,公司与其解除劳动合同违法。通讯员 毛可超

玖唐府“九尊”墅质生活沸腾泉城

纵观济南楼市,被地产大佬抢滩的唐冶新区集聚万千瞩目,而其中以全南向四面宽热销户型风靡泉城的玖唐府,一度成为了大家关注的焦点,玖唐府位于东城正核唐冶新区,众多大型项目及部分全国一线开发商相继落定该区域,项目采用新古典主义风格,精筑济南市场上罕见的南向四面宽户型,甄选龙湖“五维园林”,万科“尊享系”装修,中骏严苛精

工,匠造时代理想人居,配以万科五星级物业,以定制级高品质服务缔造人居巨著。玖唐府所处区域依托全国性枢纽综合交通体系,无缝接驳,周边、商业等配套设施完善,自然资源丰富,城市璀璨聚合,醇熟生活之美,“九尊”墅质生活,全城仰止。

尊引擎,择址东城中心城市发展高地;尊枢纽,中央生活区坐拥繁盛配套;尊大城,地标综合体24时都会生活;尊墅

质,阔尺楼间距低密墅境洋楼;尊园林,全景观体系写意生活本真;尊洋房,全南向四面宽·阔朗世家生活;尊装修,臻享系装修精工成就品质;尊服务,有温度社区五星口碑物业;尊匠心,四匠联袂钜制荟萃人居精粹。选择一处住所,更是选择一种生活方式,高品质、高颜值的玖唐府自推出以来便备受市场关注,“九尊”墅质生活引领济南全新高端生活方式。本报记者

尾号带个9 拿来换汾酒

猪年新春到 汾酒福利来!

“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。”杏花村汾酒集团汾牌美酒,以汾酒集团提出的“清香天下”美好的愿望为机遇;“把名酒变民酒,飞入寻常百姓家”为己任,特在2019新春即将到来之际,联合全国百家报商在济南举办的本次惠民品鉴活动。

尾号带个9,拿来换汾酒!

活动期间,本报读者朋友凭一张尾号带“9”的100元面值人民币,即可到山东新闻大厦一楼101室,换购市场价952元/箱,杏花村汾酒集团汾牌美酒一箱!我们准备了42度喜庆款和53度经典版供你选择!有多少张这样的钱,现场就可以换购多少箱这样的酒!请爱喝汾酒的读者千万不要错过这个机会。

比一比 汾酒集团 酒好在哪!

汾酒是老四大名酒、国家清香型白酒标准制定者、CCTV上榜品牌;品质清香纯正为行业所公认!尾号带9,来换汾酒!济南2019惠民品鉴活动期间,现场邀您免费畅饮!是好酒,请告诉你身边3个朋友;不是好酒,请告诉你100个亲朋!

汾酒集团 53° 42° 汾牌美酒 规格:475ml x 4瓶/箱

原价:2328元/箱45° 杏花村汾酒 特惠价:699元/箱

原价:952元/箱 尾号有9的100元 换购汾酒一箱

活动咨询: 0531—58190699 183 9686 0890

活动地址: 山东新闻大厦汾酒集团济南旗舰店(济南市历下区泺源大街6号一楼大厅101室)

活动时间:1月31日-2月4日(早8:00-19:00)

山东新闻大厦乘车路线:31、39、49、70、80、102、113、165、BRT2、BRT3、K151、K205路到高峰大站快车,K52、K96路公交车山东新闻大厦站下车,2、K59、103路、历山路和平路下车西行200米。